

## Pressemitteilung

Zum 150-jährigen Jubiläum der Freiwilligen Feuerwehr Winhöring spendet die Sparkasse Altötting-Mühldorf 1.500 Euro

Winhöring, Februar 2022

Im Mai 2022 feiert die Freiwillige Feuerwehr Winhöring ihr 150-jähriges Gründungfest. Zu diesem festlichen Anlass dürfen sich die Winhöringer Feuerwehrler über eine Spende der Sparkasse Altötting-Mühldorf in Höhe von 1.500 Euro freuen. Mit der Spende wurden die Fahnen der Wehr restauriert. Diese sollen bei der Jubiläumsfeier im Mai dann in neuem Glanz erstrahlen. Der Festleiter Robert Kostka bedankte sich recht herzlich bei den Sparkassenvertretern für die Spende.

Die Geschichte der Freiwilligen Feuerwehr Winhöring reicht bis ins späte 19. Jahrhundert zurück. Damals waren der Feuerschutz und der Beistand in Feuersnot die Hauptaufgabe der Feuerwehr. Während des zweiten Weltkrieges half die Feuerwehr Winhöring sogar in München bei Einsätzen mit, nachdem es zu Zerstörungen durch Bombenangriffe gekommen war. In den 80er-Jahren kam neben dem klassischen Brandschutz auch der Bergung von Unfallopfern immer mehr Bedeutung zu. Heute sind in der Freiwilligen Feuerwehr Winhöring 65 aktive Mitglieder engagiert und die Nachwuchsförderung hat einen hohen Stellenwert.

Seite 2 Pressemitteilung Februar 2022



Bildunterschrift: (v. l.) 2. Vorstand Heribert Bösl, 2. Kommandant Stefan Vorderhuber, 1. Vorstand Bernhard Auer, Festleiter Robert Kostka, Filialleiter Winhöring/Reischach Stephan Oberhaizinger, Kundenberater Christian Kiefinger, Filialbereichsleiter Johannes Sigrüner (Foto: FFW)

## Für weitere Informationen oder Fragen zur Pressemitteilung:

Christine Mader
Sachbearbeiterin Unternehmenskommunikation
Sparkasse Altötting-Mühldorf
Katharinenplatz 17
84453 Mühldorf a. Inn
Telefon 08631 611-8222
christine.mader@spkam.de